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Agriculture
Survey Results
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Business
Survey Results

31



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 32



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 33

66.1% 13.1%

100.0%

8.6%

1.0%

11.1%



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

2.5% 2.0%

100.0%

27.6% 38.7%

0.5%

28.6%

34



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 35



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

30.0%

34.6%

25.8%

32.9%

16.7%

39.3%

29.0%

34.7%

23.3%

15.6%

16.1%

18.0%

20.0%

6.4%

12.9%

9.0%

10.0%

4.1%

16.1%

5.4%

36



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

75.0%

8.8%

25.0%

33.8% 32.3% 25.2%

37



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

30.4%

100.0%

32.9% 36.8%

38



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

0%

0%

0%

0%

100%

28%

34%

18%

36%

16%

39



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

100%

100%

95%

96%

40



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 41



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

73.1%

66.1%

26.9%

27.6% 5.5% 0.8%

42



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

21%

36%

11%

27%

5%

9%

11%

11% 5%

53%

12%

43



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

Government
Survey Results
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Health Care 
Survey Results
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Higher Education Survey 
Results
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K-12 School Sector Survey 
Results
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Library and Community
Organization Sector Survey 
Results
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Public Safety Sector Survey 
Results

© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 92



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 93



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 94

100.0%

62.6%

1.0%

10.6%

1.3%

24.5%



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

75.00

62.04

95



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 96



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

6.9%

8.6%

17.2%

12.7%

10.3%

16.9%

41.4%

33.8%

24.1%

28.1%

97



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

32.7%

50.0%

18.1% 3.9%

50.0%

24.0% 21.3%

98



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

57.7%

100.0%

42.3%

99



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

20.8%

100.0%

78.8%

0.4%

100



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

100.0%

61.4% 37.8%

0.8%

101



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

11.8% 21.3%

50.0%

29.5% 15.7% 20.5%

50.0%

1.2%

102



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 103



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 104



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

5.9% 8.3%

2.8%

9.5%

100.0%

73.5%

105



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

100.0%

67.6% 16.0% 7.2% 9.2%

106



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

10.8%

50.0%

27.6%

50.0%

61.6%

107



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

0%

50%

100%

50%

50%

50%

6%

24%

16%

66%

17%

40%

108


	Table of Contents
	Household Survey Results
	Agriculture Sector Survey Results
	Business Sector Survey Results
	Government Sector Survey Results
	Health Care Sector Survey Results
	Higher Education Sector Survey Results
	K-12 School Sector Survey Results
	Library and Community Organization Sector Survey Results
	Public Safety Sector Survey Results

